



# "Шабалина", Товарищество собственников жилья

Регион Мурманская область

ИНН 5190920115

ОГРН 1105190008021

ОКПО 64714599

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Шабалина", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А42-2859/2013 от 25.04.2013

Суд	АС Мурманской области			
Истец	ОАО "Мурманская ТЭЦ"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-2246/2013 от 05.04.2013				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "Мурманск-лифт"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-1772/2013 от 21.03.2013				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ООО "Домашний мастер"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			

## Дело № А42-1042/2013 от 21.02.2013

Суд	АС Мурманской области			
Истец	ОАО "Кольская энергосбытовая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-619/2013 от 05.02.2013				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ГОУП "Мурманскводоканал"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-400/2012	от 24.01.2012			
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ГОУП "Мурманскводоканал"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-6579/2011 от 22.09.2011				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ОАО "Кольская энергосбытовая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-5046/2011 от 18.07.2011				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ОАО "Мурманская ТЭЦ"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			
Дело № А42-5036/2011 от 18.07.2011				
Суд	АС Мурманской области			
Истец	ОАО "Мурманская ТЭЦ"			
Ответчик	ТСЖ "Шабалина"			

## Государственные контракты

"Шабалина", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Шабалина", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Шабалина", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 26.07.2010. Компания "Шабалина", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 183053, г Мурманск, ул Шабалина, д 21 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190920115, ОГРН 1105190008021, ОКПО 64714599.